
Leistungen im Safaripreise enthalten:  

• Flug (wenn mit angegeben) 
• Flugplatzabholung und retour 
• Unterbringung im Doppelzimmer, mit regulierbarer Klimaanlage (zeitweise Abschaltung möglich), eigener Dusche 
(Heißwasser) und WC.  
• Vollpension: Frühstück und Mittagessen werden als Buffet gereicht, am Abend gibt es ein Vorspeisen / Dessert Buffet und 
eine servierte Hauptmahlzeit.  
• gekühltes Wasser vom Wasserspender, Tee und Kaffee, Snacks 
• 2-3 geführteTauchgänge pro Tag, ein Nachttauchgang pro Woche. Letzter TG wird 24 Stunden vor Abreise angeboten. Am 
Start Tag wird ein Check TG und ein easy going TG am Nachmittag gemacht. 
• Extra Tauchboot, 13,2 lt Alu DIN / INT, Gurte, Blei, Sicherheitsballon, Malediven erfahrene Tauchlehrer. 
• Aktivitäten wie Inselbesuche, Barbecue, Fischen. 
• Schnorchler Service: (Dinghy mit Außenborder steht zur Verfügung für geführte Schnorchelausflüge) 
• Alle lokalen Taxen, ausgenommen Airport Tax  
• Male Besuch der Hauptstadt der Malediven am letzten Abend, Sightseeing und Shopping… 

Nautilus One 

Termine und Preise  
   
Anfrageformular Nautilus One 

 

Die "Nautilus One" mit ihren 30 m Länge ist viel mehr als nur ein 
Safariboot. Ganz aus Holz und in bewährter maledivischer Bootsbauweise 
gebaut, bietet das Schiff nicht nur etwas für's Auge. 
Viel Platz, schöne Verarbeitung, sowie modernste Ausrüstung zeigen, 
dass man auf einem Safariboot keineswegs auf Annehmlichkeiten 
verzichten muss. 
 
In 7 luxuriösen Gästekabinen finden 14-16 Personen eine komfortable 
Unterkunft. Jede Kabine besitzt eigenes Bad mit DU/WC - klimatiesiert. Stromversorgung 230V gibt es rund um die Uhr. Die 
eine eigene Wasseraufbereitungsanlage ermöglicht ganztägige Erfrischung mit Süßwasser. 
 
Im großen Salon erwartet Sie Barmann Praveen mit einem kühlen Bier vom Fass, Cocktails, Softdrinks oder frischen 
Fruchtsäften. Unser Küchenchef Kumar kocht für Sie abwechslungsreiche Gerichte aus lokalen Spezialitäten oder 
europäischer Küche. Natürlich wird auch Ihr selbstgefangener Fisch Ihrem Wunsch entsprechend zubereitet. Den passenden 
Wein dazu finden Sie sicher auf unserer Getränkekarte. 
 
Tanken Sie Sonne pur auf dem einmaligen Sonnendeck oder entspannen Sie sich auf einem bequemen Liegestuhl im 
Schatten, während die "Nautilus One" Sie zum nächsten Ziel Ihres Maledivenabenteuers bringt. 
 
Leistungen Flug: Je nach Nationalität und Reiseveranstalter verschieden. 
 
Transfer: Abholung Airport Male - Nautilus One und retour nach Male. 
 
Unterkunft: In Doppel- oder Dreibettkabine mit Du/WC. Wahlweise 1-wöchige oder 2-wöchige Kreuzfahrt kombinierbar mit 
einem Inselaufenthalt Ihrer Wahl. Selbstverständlich holen wir Sie gerne persönlich von Ihrer Urlaubsinsel ab. 
 
Tauchen: 2 überwiegend 3 Tauchgänge täglich vom Tauchdhonie aus.  

Ausrüstungsverleih nicht möglich. Keine Ausbildung an Bord möglich!!!  

Verpflegung: Die Crew der "Nautilus One" versorgt Sie täglich mit vorzüglichen Speisen. 
Am Morgen: Frühstück 
Vormittags: Tee, Kaffee mit Teegebäck, Kokosnüsse 
Zu Mittag: Reichhaltiges Mittagsbuffet und reichlich Obst 
Am Nachmittag: Tee, Kaffee mit Teegebäck, Kokosnüsse 
Am Abend: Abendbuffet und reichlich Obst. 
 
Selbstverständlich steht Fisch an oberster Reihe der Speisekarte. Unsere Speisen sind eine hervorragende Mischung aus 
asiatischer und europäischer Küche. 
 
Das Getränkeangebot an Bord ist reichhaltig: Softrinks, Fruchtsäfte, Weine, Cocktails. Und es gibt auch kühles Bier vom Faß! 
 
Tauchen: Zwei bis drei Tauchgänge pro Tag mit dem eigenen Tauchdhoni und professionellem Tauchguide, 12 L Din/Int. 
PTG´s.  

Sonderleistungen (im Preis enthalten): Auf Wunsch Inselbesuche, Barbecue auf unbewohnten Inseln, Nachtfischen.  

  

  

Technische Daten Nautilus One 

Baujahr: 1999, Malediven, renoviert 2001/2003/2005/2007 
Bootslänge: 30 m 
Breite: 9 m 
Motor: 350 PS, Cummins - Turbodiesel  
Geschwindigkeit: Reise: 10-12 Knoten (max: 14 Knoten) 
Stromversorgung: 24 Std. 230 Volt / 50 Hz (2 Generatoren 12+16 kW), deutsche Elektroinstallation, Ladestation 
Wasserversorgung: 2 Entsalzungsanlagen je 190 L/Std., Wassertank 3000 L 
Nautische Ausrüstung: Funk, GPS, Echolot 
Sicherheitsausstattung: Sauerstoff, Feuermelder, Feuerlöscher, Rettungswesten, Begleitboote (Dhoni & motorisiertes 
Dhingi) 
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Decks: Sonnendeck 150 m² mit 40 m² Sonnensegel, Liegestühle und Schaumstoffmatten, Bugdeck 100 m², (halb 
überdacht) mit Tischen und Stühlen, Überdachtes Achterdeck mit Sitzgelegenheiten, Stufenheck, Badeplattform und 
Süßwasserdusche 
Salon: 50m² mit Restaurant, Bar, TV, Video, HIFI und Ladestation 
Kabinen: 7 komfortable, große Doppelkabinen (ca. 13 m²) mit Deck und Seitenfenster zum Öffnen, sowie Ventilator. 
Alle Kabinen mit eigenem Bad (DU/WC),4 dieser Kabinen sind problemlos als Dreibettzimmer möglich, 1 etwas kleinere 
Kabine hinter dem Salon mit 2 Stockbetten, Dusche/WC. Alle Kabinen klimatisiert. 
Küche: Vollpension, Mischung aus lokalen und europäischen Gerichten 
Coffey Shop: Kaffee und Tee ganztags kostenlos, frische Fruchtsäfte, Milchshakes und Sandwichs 
Bar: Bier vom Fass, verschiedene Weine, Sekt, Champagner, Cocktails, Spirituosen Mineralwasser und Softdrinks 
Tauchen:Vom eigenen Tauchdhoni 
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